
В Омске сотрудниками полиции совместно со следователями выявлено и закрыто казино-онлайн

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, в результате совместной работы с сотрудниками полиции по пресечению незаконной организации и проведения азартных игр, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ.

По версии следствия, в г. Омске на первом этаже жилого дома, расположенного на улице Нефтезаводская, было оборудовано помещение, где с использованием игрового оборудования и сети Интернет 27-летней девушкой – администратором проводились азартные игры «казино онлайн». Во время обыска изъято 13 компьютеров. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и организатора совершенного преступления. Расследование продолжается.

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1079461>